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Ali ÖZSOY

İkamet konut satışından 
daha fazlasını 

bitirdi

Görünen köy…
 5’TE

Cengiz TOPÇU

Syedra
 4’TE

Doğukan Yavuz AYTEKİN

'TÜRKİYE BU SİSTEME HAZIR DEĞİL'
Avokado Üreticileri Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen,
"Ülkemiz şu an bu sisteme hazır değil. Küçük par-
sellerdeki üreticiler hobi bahçesi gibi görülmemeli.
Pilot illerde çiftçi, başka illerden ilaç alımı yapıla-
rak üretimini sürdürebildi" dedi.

'PARAYLA DA ALINAMAYACAK'
Alanya'da zirai ilaç bayiliği yapan Mehmet Ka-
ragöz de uygulamanın mevcut haliyle ciddi kar-
gaşa yaratacağını söyledi. Karagöz, "Uygula-
mada ısrar edilirse üretici ilaç alamayacak, üre-
timde sıkıntı yaşanacak. Özellikle hisseli ta-
pulardaki küçük parsellerde sorun oluşacak.
Parası olan da ilaç alamayacak" dedi.    6’DA

B-Reçete kaygısı
Alanya'daki üretici temsilcileri ve zirai ilaç bayileri, 1 Temmuz 2026’da 81 ilde başlaması plan-
lanan B-Reçete uygulamasının mevcut hâliyle çiftçiyi zor durumda bırakacağına dikkat çekti.

Hazine ve Maliye Bakanlığı
vergi ve prim borçlarında
faiz oranını yüzde 39'dan
yüzde 29'a düşürüldü ve tak-

sit sayısını 72 aya kadar uzattı. Yapılandırma için
31 Ağustos’a kadar süre verildi. Alanya'da bir haf-
tada binden fazla mükellef, yapılandırmadan ya-
rarlanmak için müracaatta bulundu.

BAŞKANLARDAN DESTEK VE BEKLENTİ
Esnaf Odası Başkanları Hüseyin Değirmenci, Ali
Akkaya, Velittin Yenialp ve Ali İhsan Özdemir,
kamu borçlarının yapılandırılmasını esnaf için
önemli bir fırsat olarak değerlendirdi. Başkanlar,
neredeyse borçsuz esnaf kalmadığına dikkat
çekerken, esnafın asıl beklentisinin faizlerin
daha da düşürülmesi ya da tamamen kaldırılması
olduğunu vurguladı.                                 4’TE

Bir haftada bin başvuru
Değirmenci

Akkaya

Yenialp

Özdemir

KASTINI AŞAN CÜMLELER
Sosyal medyada turizm değerlendirmesi Yılgör
Demirtaş'ın "Alanya'dan vazgeçin", "turist yok",
"plajlar boş", "dolandırıcıların yeri" ve "faili meç-
hul cinayetlerin bol olduğu bir yer" şeklindeki
sözlerine sektör temsilcileri kayıtsız kalmadı. Ya-
yınında 8 dakika boyunca Alanya'yı karalayan
Demirtaş, plaj ve otelleri de kötüledi.

'DESTİNASYONA HAKSIZLIKTIR'
Demirtaş'ın açıklamalarına ALTAV Basın
Sözcüsü Alper Gencelli, “Yanlış üslup,
doğru sözün celladıdır” dedi. Gencelli,
"Alanya'dan vazgeçin, üstünü çizin" sözü
için ise, "Bu söz, bir destinasyona ya-

pılabilecek en büyük haksızlıklardan biridir" diye-
rek tepki gösterdi.

'KLEOPATRA DÜNYAYA AÇILAN VİTRİN'
Kleopatra Otelciler Birliği Başkanı Şev-
ki Taç, Yılgör Demirtaş’ın Kleopatra Pla-
jı hakkında kullanılan ifadelerinin de
kabul edilemez olduğuna dikkat çekerek
"Kleopatra Plajı yalnızca Alanya'nın de-

ğil, Türkiye'nin dünyaya açılan simgesi, vitrinle-
rinden sadece birisidir" dedi.

“BAŞARIYLA HİZMET EDİYORUZ”
KONTİD Başkanı Ali Orkan, Alanya ve Ko-
naklı'ya dair sözlerin "tutarsız ve asılsız" oldu-
ğunu söyledi. Orkan, "Turizm Bakanlığı de-
netimindeki 490 otelimizle, geniş ve uzun sa-
hil bandında tüm turizmcilerimiz başarıyla hiz-

met vermektedir. Alanya'ya gelen turistlerin niteliksiz gibi
gösterilmesi kabul edilemez" dedi.                          2’DE

ALANYA'YA ÇAMUR ATTI
Ünlü bir oteller grubunun üst düzey yöneticisi Yılgör Demirtaş'ın Alanya’yı kazıkçı, dolandırıcı ve faili meçhullerin olduğu
bir kent olarak gösteren sözleri tepki topladı. ALTAV, Kleopatra Otelciler Birliği ve KONTİD peş peşe açıklama yaptılar. 

Demirtaş

Gencelli

Taç

Orkan

KaragözSevilgen

ÖĞRENCİLER ŞİKAYETÇİ
Alanya’da YSK’ya alınmayan yabancı uyruklu öğrenciler ve aileleri ya-
şadıkları mağduriyetin ardından harekete geçti. Konuyla ilgili yaptığı araş-
tırma üzerine sorunu irdeleyen gazetemiz Genel Yayın Yönetmeni Gaye
Coşkun, köşe yazısında şu bilgileri paylaştı ”Alanya’nın farklı nok-
talarında bulunan okullarda sınava girmek isteyen yabancı uy-
ruklu dokuz öğrenci sınava alınmadı. Dokuz öğrenciden 4 ta-
nesi TYT - AYT ve DYT’ye hiç giremedi. Dokuz öğrenciden
4 tanesi TYT’ye alınmadı AYT’ye alındı. Dokuz öğrenciden
1 tanesi TYT ve DYT’ye alınmadı”                          6’DA

Mağdur sayısı dokuz 
Gazetemizin dün gün-
deme getirdiği YKS’ye
giren yabancı öğrenci-
lerin yaşadığı mağduri-
yet haberinin ardından
yeni mağdurların oldu-
ğu ortaya çıktı. Alan-
ya’da 9 yabancı öğrenci
sınava alınmadı. 

Yangında 
elektrik teli 

iddiası

Değirmendere Mahalle-
si'nde çıkan yangın, ekip-
lerin karadan ve havadan
müdahalesi ile yerleşim
alanlarına yayılmadan sön-
dürüldü. Mahalle sakinle-
ri alevlerin eski elektrik di-
reklerindeki tellerin sark-
masından kaynaklandığı-
nı öne sürdü.         3’TE

Gaye Coşkun
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Olumsuz bir işten sonra “Geç-
ti Bor’un pazarı, sür eşşeğini
Niğde’ye” derler ya… Ne

yazık ki bugün ne Bor kaldı ne de Niğ-
de. Bu sözün en canlı örneğini, Rusya–
Ukrayna savaşının gölgesinde Alanya
olarak bizler yaşadık.

Savaşın ilk günlerinde Rusya ve Uk-
rayna’dan binlerce dijital göçmen, klav-
ye başında çalışan yazılımcılar, bilim in-
sanları, profesörler, kendi alanlarında
dünyaca tanınmış isimler ve ekonomik
olarak üst seviyede olan birçok insan

Türkiye’ye akın etmişti.
Alanya ise turizmden gelen alışkan-

lık ve yabancıların yaşam tarzına uy-
gunluğu nedeniyle onlar için yadırgan-
mayan kolay alışılan güvenli bir liman
olmuştu. Konut  kira fiyatları olumsuz
yönde etkileyip  birkaç puan yükseltse
de, esnaf için bu yeni nüfus adeta can
suyu olmuştu. Turistin olmadığı dö-
nemlerde bile çarşı pazar onların ne-
fesiyle ayakta kalıp renklenmişti.
Hatta o dönem bu ekonomik dön-
güye yönelik olarak birçok yeni es-

naf  kapılarını açmıştı. Şehir, köy,
kent dağ bayır her taraf bu durum-
dan oldukça faydalanmıştı…

Ama biz bu fırsatı iyi değerlendire-
medik. Bürokratik engeller, sürekli deği-
şen ikamet kuralları, aynı aile içinde
olup reddedilen ikamet izinleri, araç
kullanımındaki sıkıntılar derken, Alanya

için ekonomik yönden değerli olan bu
insanlar yavaş yavaş ülkemizi terk etti.
En son çıkan ikamet uygulamalarıyla
da kalanlar bavullarını toplayıp gitti.

Alanya’nın sokaklarında bir dönem
ekonomik yönden güçlü Rus ve Ukray-
nalı  insanların sesi bolca  yankılanıyor-
du. Hatta birçoğu buraları o kadar be-
nimsemişti ki  Çocukları okullarımıza
renk katıyordu. Yetişkinleri başta kafele-
rimizde, restoranlarımızda, marketimiz-
de manavımızda hatta kahvehanele-
rimizde müşteri oluyordu. Onlar sa-
yesinde esnaf nefes alıyor, piyasa
hareketleniyordu. Bugün ise onlar-
dan geriye yalnızca  müşteri olmadı-
ğı için kapanan esnaflar ve kaçırılmış
büyük  bir fırsat kaldı.

Aslında bir diğer taraftan da ba-
karsak İkamet yalnızca satışı bitirme-
di; Ayağımıza kadar gelen aynı za-
manda geleceğin bilim insanlarını,
dijital üreticilerini ve kültürel çeşitliliği
de elimizden aldı. Alanya’nın güven-
li liman olma özelliği, yanlış politika-
larla zedelenmiş oldu. 

Bizim yapmamız gereken, bu tür
krizleri fırsata çevirecek vizyonu geliştir-
mek. Çünkü dünya artık bilgiyle, üre-
timle ve kültürel çeşitlilikle ve ekono-
miyle büyüyor. Alanya’nın geleceği de
bu vizyonu yakalayabilmekten geçiyor.

Bu günlükte yazımıza ‘’Kaçan
balık büyük oluyor’’ diyerek son
noktayı koyalım.

Kalın sağlıcakla…

İkamet konut satışından 
daha fazlasını bitirdi

Hilton’da üst düzey yönetici ola-
rak görev yaptığı belirtilen ve
sosyal medya yayınlarında tu-

rizm değerlendirmeleri yapan Yılgör
Demirtaş’ın Alanya hakkında kullan-
dığı ifadeler ilçede tartışma yarattı. De-
mirtaş’ın yayınında “Alanya’dan vaz-
geçin”, “turist yok”, “plajlar boş”, “do-
landırıcılar yeri” ve “faili meçhul ci-
nayetlerin bol olduğu bir yer” şeklin-
deki sözleri, turizm sektörü temsilci-
leri ve Alanya kamuoyunda tepkiyle
karşılandı. Antalya turizmini değer-
lendirdiği yayında yaklaşık 8 dakika bo-
yunca Alanya’ya ilişkin açıklamalarda
bulunan Demirtaş, bayram döneminin
ardından ilçede ciddi turist eksikliği ya-
şandığını öne sürdü. Demirtaş’ın özel-
likle Alanya’nın turizm yapısı, plajla-
rı ve konaklama sektörüyle ilgili sözleri
sosyal medyada gündem oldu.

‘SOMUT VERİSİZ 
ELEŞTİRİ 

DESTİNASYONA 
HAKSIZLIKTIR’

Alanya Turizm
Tanıtma Vakfı
(ALTAV) Yönetim
Kurulu Üyesi ve
Basın Sözcüsü Al-
per Gencelli, De-
mirtaş’ın açıkla-
malarına tepki
göstererek, somut
verilere dayan-
mayan iddiaların
Alanya’nın mar-
ka değerine zarar
verdiğini söyledi.

Gencelli, “Sayın Yılgör Demirtaş’ın sek-
törel tecrübesine elbette saygı duyu-
yorum. Ancak turizmde iyi ve kötü gibi
kesin tanımlar yoktur. Turizmde asıl
mesele kime göre ve neye göre değer-
lendirme yapıldığıdır. Bir destinasyo-
nu değerlendirirken tek taraflı değil,
bütüncül bir bakış açısıyla hareket et-
mek gerekir” dedi. Gencelli, her des-
tinasyonun geliştirmesi gereken yön-
leri bulunduğunu ancak üslubun
önemli olduğunu belirterek, “Yanlış üs-
lup, doğru sözün celladıdır. Eleştiriler
yapıcı olmaktan çıkıp genellemeye
dönüştüğünde, artık sorunları çöz-
meye değil, destinasyonun imajına
zarar vermeye başlar” diye konuştu.
Demirtaş’ın “faili meçhul cinayetlerin
olduğu yer” ifadesini talihsiz bulduk-
larını belirten Gencelli, “Bu kadar
ağır bir iddianın mutlaka somut veri-
lerle ve belgelerle desteklenmesi ge-
rekir. Aynı şekilde ‘Kleopatra Plajı do-
landırıcıların yeri olmuş’ şeklindeki de-
ğerlendirme de ciddi bir suçlamadır.
Kim dolandırılmıştır, hangi olay ya-
şanmıştır, hangi veriye dayanılarak
bu sonuca varılmıştır? Bunların ka-
muoyuyla paylaşılması gerekir” dedi.

‘ALANYA’DAN 
VAZGEÇİN SÖZÜ 

EN BÜYÜK 
HAKSIZLIK’

Gencelli, en fazla karşı çıktıkları ifa-
denin “Alanya’dan vazgeçin, üstünü çi-
zin” sözü olduğunu vurgulayarak, “Bu
söz bir destinasyona yapılabilecek en
büyük haksızlıklardan biridir. Münfe-
rit olaylar destinasyonları bağlamaz.
Dünyanın hiçbir turizm şehrinde her
şey kusursuz değildir. Zaman zaman
olumsuz olaylar yaşanabilir, bireysel
hatalar olabilir. Ancak bunlardan yola
çıkarak milyonlarca turist ağırlayan bir
destinasyonun üzerini çizmek doğru
değildir” ifadelerini kullandı. Alan-
ya’nın yaklaşık 70 kilometrelik sahil
bandına sahip büyük bir destinasyon
olduğunu belirten Gencelli, ilçenin yal-

nızca belirli bir bölge veya nokta üze-
rinden değerlendirilemeyeceğini kay-
detti. Gencelli, bu sezon yalnızca Alan-
ya’da değil, Türkiye’nin birçok desti-
nasyonunda talebin beklenen seviye-
lerin altında seyrettiğini, bunda böl-
gesel savaşlar, küresel ekonomik ge-
lişmeler, tüketici davranışlarındaki
değişimler ve maliyet baskılarının et-
kili olduğunu söyledi. Alanya’nın artık
yalnızca deniz, kum ve güneş desti-
nasyonu olmadığını belirten Gencelli,
spor turizmi, gastronomi, sağlık tu-
rizmi, kültür turizmi ve alternatif tu-
rizm alanlarında önemli çalışmalar yü-
rütüldüğünü ifade etti. Gencelli, “Alan-
ya bugün de Türkiye’nin en önemli tu-
rizm destinasyonlarından biridir ve ge-
lecekte de bu konumunu daha da güç-
lendirme potansiyeline sahiptir” dedi.

‘BİR KİŞİNİN 
YORUMU 

ALANYA’NIN KADERİ 
OLAMAZ’

Kleopatra Otelci-
ler Birliği Başkanı
Şevki Taç da Yıl-
gör Demirtaş’ın
açıklamalarına
tepki göstererek,
Alanya’nın tek bir
kişinin yorumu
üzerinden değer-
lendirilemeyece-
ğini söyledi. Taç,
“Bir kişi Alan-
ya’nın kaderi ola-
maz. Alanya tu-

rizmini sadece bugünkü doluluklara
bakarak değerlendirmek çok doğru de-
ğildir. Bugün mevcutta yaşadığımız du-
rum yalnızca Alanya’nın değil, Türki-
ye’nin ve dünyanın içinden geçtiği eko-
nomik ve siyasi sürecin turizme yan-
sımasıdır” dedi. Dünyada devam eden
savaşların, Avrupa’daki ekonomik da-
ralmanın, Türkiye’deki yüksek en-
flasyonun ve artan işletme maliyetle-
rinin tüm turizm destinasyonlarını
etkilediğini belirten Taç, “Bu sorun sa-
dece Alanya’ya özel değildir. Türki-
ye’nin birçok turizm bölgesinde ben-
zer sıkıntılar yaşanmaktadır. Doluluk
oranlarındaki düşüşleri tek başına
Alanya’ya bağlamak doğru bir yaklaşım
değildir” diye konuştu. Herkesin eleş-
tiri hakkı bulunduğunu ancak eleşti-
rilerin genelleyici ve ağır ifadelerle ya-
pılmaması gerektiğini vurgulayan Taç,

“Elbette herkesin düşüncesine, fikri-
ne ve eleştirisine saygı duyuyoruz.
Ancak bazı değerlendirmelerin eksik,
bazı ifadelerin de oldukça ağır ve ge-
nelleyici olduğunu üzülerek izledim.
Eleştiri olacaksa yapıcı, sorumlu ve so-
mut verilere dayalı olmalıdır” ifadele-
rini kullandı.

‘ALANYA TURİZMİN
EN GÜVENLİ 

MERKEZLERİNDEN 
BİRİDİR’

Demirtaş’ın Alanya’nın güvenliğine
yönelik sözlerine de yanıt veren Taç,
“Faili meçhul olaylardan bahsedili-
yor. Ancak bu iddianın hangi verilere
dayanarak söylendiği belirtilmiyor.
Oysa Alanya, Antalya, Side ve Kemer
yıllardır turizmin en güvenli merkez-
leri arasında yer almaktadır. Her yıl
milyonlarca insanın tercih ettiği bir
destinasyon bireysel yorumlarla değil, so-
mut verilerle değerlendirilmelidir” dedi.
Alanya’nın milyonlarca turisti ağırlayan
güçlü bir destinasyon olduğunu belirten
Taç, “Böyle bir kentin güvenliğiyle ilgili
ağır ifadeler kullanılırken çok dikkatli
olunmalıdır. Eğer bir iddia ortaya atılı-
yorsa bunun verisi, belgesi ve dayanağı
da ortaya konulmalıdır. Aksi halde bu
sözler yalnızca Alanya’nın değil, bu
kentte emek veren herkesin imajına za-
rar verir” diye konuştu.

‘KLEOPATRA 
ALANYA’NIN 

DÜNYAYA AÇILAN 
VİTRİNİDİR’

Kleopatra Plajı hakkında kullanılan ifa-
delerin de kabul edilemez olduğunu
belirten Taç, bölgenin Alanya turiz-
minin simgelerinden biri olduğunu
söyledi. Taç, “Kleopatra Plajı yalnızca
Alanya’nın değil, Türkiye’nin dünyaya
açılan vitrinlerinden biridir. Alanya de-
nildiğinde Kleopatra, Kleopatra de-
nildiğinde Alanya akla gelir. Böyle bir
bölgeyi birkaç münferit olay üzerinden
‘dolandırıcıların yeri’ gibi göstermek
hakkaniyetli değildir” dedi. Her turizm
merkezinde zaman zaman olumsuz-
luklar yaşanabileceğini ancak bunun
tüm destinasyona mal edilemeyeceğini
vurgulayan Taç, “Bu mantıkla hareket
edilirse İstanbul’u da, Antalya’yı da, Si-
de’yi de, Paris’i, Roma’yı ve Londra’yı

da aynı şekilde eleştirmek gerekir.
Dünyanın hiçbir turizm destinasyonu
tamamen sorunsuz değildir. Önemli
olan münferit olayları genelleştirme-
mek ve çözüm odaklı yaklaşmaktır” ifa-
delerini kullandı.

‘UZAKTAN GELİP
ALANYA’NIN ÜZERİNİ

ÇİZMEK DOĞRU 
DEĞİL’

Demirtaş’ın “Alanya’dan vazgeçin”
sözlerinin en ağır ifade olduğunu be-
lirten Taç, “Bu yaklaşım kesinlikle
doğru değildir. Bir bölgenin geleceği bir
kişinin yorumuyla şekillenmemelidir.
Uzaktan oturup ya da bir günlüğüne
Alanya’ya gelip kentin bütün sorunla-
rını gördüğünü söylemek sağlıklı bir
yaklaşım değildir. Bu, Alanya’nın des-
tinasyon marka değerini hedef alan bir
genellemedir” dedi. Alanya’da binler-
ce kişinin turizmden geçimini sağla-
dığını hatırlatan Taç, “Bu şehirde cid-
di yatırımlar yapan otelcilerimiz var.
Sabahın erken saatinden gecenin geç
saatlerine kadar çalışan personeli-
miz, esnafımız ve turizm emekçileri-
miz var. Binlerce insan ailesinin geçi-
mini turizmden sağlıyor. Bu nedenle
kullanılan her cümlenin sorumluluğu
vardır” diye konuştu.

‘ALANYA BİTMEDİ,
HİÇBİR ZAMAN 

BİTMEZ’

Alanya’nın eksikleri olduğunu ancak
bu eksiklerin her platformda dile ge-
tirildiğini belirten Taç, “Alanya’nın
geliştirmesi gereken alanları elbette
var. Bizler de bu konuları her plat-
formda yetkililerimizle, sivil toplum ku-
ruluşlarımızla, belediyemizle ve ku-
rumlarımızla konuşuyoruz. Ancak bir-
kaç olumsuz örnek üzerinden Alan-
ya’nın yıllardır oluşturduğu marka
değerine zarar vermek büyük haksız-
lıktır” dedi. Alanya’nın güçlü bir po-
tansiyele sahip olduğunu vurgulayan
Taç, sözlerini şöyle sürdürdü; “Alanya
bitmedi, hiçbir zaman bitmez. Alan-
ya’nın sadece eski modeli artık yet-
miyor. Yeni döneme uygun, daha ka-
liteli, daha planlı ve daha sürdürüle-
bilir bir turizm anlayışına geçmemiz
gerekiyor. Alanya’nın sorunu potansi-
yel eksikliği değil, dönüşüm ihtiyacıdır.
Artık nicelikten niteliğe önem verme-

liyiz. Daha fazla yatak değil, daha ka-
liteli hizmet, daha iyi şehir deneyimi,
daha temiz plajlar ve daha yüksek mi-
safir memnuniyeti hedeflenmelidir.
Alanya dönüşüyor, gelişiyor ve tüm zor-
luklara rağmen Türkiye turizminin en
güçlü markalarından biri olmaya de-
vam ediyor. Bir kişinin yorumu Alan-
ya’nın kaderi olamaz. Bu şehrin adı bu
kadar ucuz değildir.”

KONTİD’DEN DE 
TEPKİ

Konaklı Turistik
İşletmeciler Der-
neği (KONTİD)
Başkanı Ali Or-
kan da Demir-
taş’ın açıklamala-
rını “tutarsız ve
asılsız” olarak de-
ğerlendirdi. Or-
kan, Alanya’nın
Akdeniz çanağın-
da turizmin ilk
başladığı nokta-
lardan biri oldu-

ğunu belirterek, “An itibarıyla Turizm
Bakanlığı denetiminde olan 490 yıldızlı
otelimiz ile geniş ve uzun sahil ban-
dında tüm turizmcilerimiz başarıyla
hizmet vermektedir” dedi. Demir-
taş’ın yorum yaparken Alanya’nın
ülke ekonomisine katkısını, Antal-
ya’ya gelen turistler içindeki payını ve
bölgenin turizmdeki yerini dikkate al-
ması gerektiğini belirten Orkan, “Jeo-
politik ortam ve ekonomik koşullar ne-
deniyle zaman zaman doluluklarda
düşüş yaşanması doğaldır. Bu durum sa-
dece Alanya’da değil, resort turizmi ya-
pan tüm destinasyonlarda görülmek-
tedir” diye konuştu. Alanya’ya gelen tu-
ristlerin niteliksiz gibi gösterilmesinin
kabul edilemeyeceğini belirten Orkan,
“Bölgenin fiziki koşulları gereği 50-100
dönüm alanlara kurulu tesisler olma-
yabilir. Ancak mevcut halleriyle birçok
tesisimizde verilen hizmet üst düzey-
dedir” dedi. Orkan, “Dünyaca ünlü
Kleopatra Plajı’nın ‘dolandırıcıların me-
kanı’ ve Alanya’nın ‘faili meçhul cina-
yetlerin merkezi’ gibi gösterilmesini
kamuoyunun takdirine bırakıyoruz.
Güvenlik birimlerinden edindiğimiz
bilgiye göre kentimiz suç oranının en dü-
şük olduğu turizm bölgelerinden biridir.
Bu tarz yorumları yerli ya da yabancı
hiçbir misafirimizin dikkate alacağını
düşünmüyoruz” ifadelerini kullandı. 

 Özgür YILMAZ

Alanyalı turizmcilerden Demirtaş‘a tepki

ALPER GENCELLİ

ŞEVKİ TAÇ

ALİ ORKAN

Yılgör Demirtaş

Hilton’da üst düzey yönetici olduğu belirtilen Yılgör Demirtaş’ın sosyal medya yayınında kullandığı “Alan-
ya’dan vazgeçin” sözleri ilçede tepki çekti. ALTAV, Kleopatra Otelciler Birliği ve KONTİD temsilcileri,
Demirtaş’ın açıklamalarının ağır ve destinasyonun marka değerine zarar verici olduğunu belirtti.
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Antalya destinasyonunu incele-
mek amacıyla bölgeye gelen ve
Kemer’den Alanya’ya kadar uza-

nan bir program dahilinde çalışan
TUI Hollanda ekibi, tesis ziyaretlerinin
yanı sıra ALTAV koordinasyonuyla dü-

zenlenen şehir turuna katıldı.

Alanya'nın kültürel değerlerini turizm
profesyonellerine aktarmak amacıyla
Alanya Kalesi’nde bir etkinlik gerçekleş-
tirildi. ALTAV Yönetim Kurulu üyelerimiz
ile TUI Türkiye Operasyon Müdürü ve
ekibinin katıldığı tur kapsamında, heye-
te Bedesten Çarşısı ve bölgenin tarihi ya-
pısı hakkında detaylı bilgi verildi.

Ziyaret noktalarından bir diğeri ise Alan-
ya Kadın Kooperatifi tarafından işletilen
ve ipek böceği kozasından üretilen el eme-

ği ürünlerin sergilendiği dükkân oldu.
Programın devamında, Alanya Mutfak Mi-
rası Kültür Evi bahçesinde Hollandalı mi-
safirler için ipek böceği kozasından por-
takal çiçeği broşu yapımını içeren bir atöl-
ye çalışması düzenlendi.

YÖRESEL 
TARIM ÜRÜNLERİ VE 

LEZZETLER 
İKRAM EDİLDİ

Tanıtım programı kapsamında Alan-

ya’nın yöresel mutfağı ve tarım ürün-
leri de misafirlere tanıtıldı. Ziyaret sü-
resince katılımcılara bölgede yetişti-
rilen tropikal meyveler, ejder meyve-
si suyu, fıstıklı limonata ve Alanya’ya
özgü “S pastası” ikram edildi. Alan-
ya’nın farklı yönleriyle deneyimlen-
mesini sağlayan bu faaliyetlerin böl-
gesel turizm açısından önem taşıdığı-
nı belirten ALTAV yetkilileri, bölgemi-
ze turist getiren seyahat acenteleri ve
tur operatörleri ile benzer iş birlikle-
rinin devam edeceğini aktardılar. 

 Sabiha Tatlıyer

A
anya'da yat limanı açıklarında görülen balina, Rus-
ya uyruklu amatör balıkçı tarafından cep telefonu
kamerasıyla görüntülendi.

Olay, Alanya Kalesi açıklarında meydana geldi. Tekne-
siyle denize açılan Rusya uyruklu amatör balıkçı Rus-
lan Chernyshev, seyir halindeyken deniz yüzeyinde mey-
dana gelen hareketliliği fark etti. Dikkatle baktığında su
yüzeyindeki canlının bir balina olduğunu anlayan
Chernyshev, cep telefonuyla kayıt almaya başladı. Bir
süre balinayı teknesiyle takip eden Rus balıkçı, nadir rast-
lanan anları saniye saniye kaydetti. Görüntülerde bali-
nanın su yüzeyinde ilerlediği, zaman zaman su püs-
kürttüğü ve bir süre sonra gözden kaybolduğu anlar yer
aldı.  www.alanyapostasi.com.tr/ Mert CANTÜRK

A
lanya-Hadim/Taş-
kent (07-33) İl Yolu
üzerinde gerçek-

leştirilecek BOTAŞ do-
ğal gaz boru hattı çalış-

maları nedeniyle trafik dü-
zenlemesine gidildi. Alanya

Kaymakamlığı tarafından yapılan duyu-
ruda, yolun başlangıcından itibaren 19 ki-
lometrelik kısmının tüm araç trafiğine
geçici olarak kapatıldığı bildirildi.

KAPANMA 
22 HAZİRAN’DA BAŞLADI

Çalışmalar kapsamında yolun 22 Haziran
2026 tarihi itibarıyla kapatıldığı, kapanma
süresinin yaklaşık 5 gün olarak planlan-
dığı belirtildi. Açıklamada, yolun çalışmalar
tamamlanana kadar araç trafiğine kapa-
lı kalacağı ifade edildi.

ALTERNATİF
GÜZERGAHLAR AÇIKLANDI

Vatandaşların mağduriyet yaşamaması ve
ulaşımda aksama olmaması amacıyla al-
ternatif güzergahlar da duyuruldu. Bu sü-
reçte servis yolu niteliğindeki Dimçayı yolu
ve Demirtaş yolu imar yollarının kullanı-
lacağı bildirildi. Kaymakamlık, sürücüle-
rin trafik işaret ve işaretçilerine dikkat et-
meleri, çalışma süresince alternatif gü-
zergahları kullanmaları konusunda uya-
rıda bulundu.  Kemal Cengiz

TUI Hollanda heyeti Alanya'da
Alanya Turizm Tanıtma Vakfı (ALTAV) ve TUI iş birliğinde düzenlenen
organizasyon kapsamında, TUI’nin Hollanda’daki tatil satış ofislerinde
görev yapan 19 kişilik yönetici ve çalışan ekibi Alanya'da ağırlandı.

Antalya İl Jandarma Komutanlığınca, kaçak alkol
ve sahte ürün ticaretinin önlenmesine yönelik
yürütülen çalışmalar kapsamında Alanya ilçe-

sinde operasyon gerçekleştirildi. Alanya Cumhuriyet
Başsavcılığının talimatıyla yürütülen operasyonda, bir
işletmede arama yapıldı. Yapılan aramalarda 108 lit-
re kaçak alkol ele geçirildi. Ele geçirilen ürünlere el
konulurken, olayla ilgili adli tahkikat başlatıldı.  İHA

Kaçakçılara darbe
Alanya'da jandarma ekiplerince düzenlenen
operasyonda 108 litre kaçak alkol ele geçirildi.

Alanya’da denize açılan amatör balıkçı, Alan-
ya Kalesi açıklarında su yüzeyine çıkan ba-
linayı cep telefonu kamerasıyla görüntüledi.

Alanya'da balina görüntülendi

Yangın, sabah saatlerinde Alan-
ya’nın Değirmendere Mahalle-
si’nde zirai alanda çıktı. Bölgeden

yükselen dumanı fark edenlerin ihbarı
üzerine olay yerine Antalya Büyükşehir
Belediyesi’ne bağlı Alanya İtfaiye Mü-
dürlüğü ekipleri, Alanya Belediyesi ekip-
leri ve Alanya Orman İşletme Müdür-
lüğü ekipleri sevk edildi. Alevlere kara-
dan müdahale eden ekiplere, yangın
söndürme helikopteri de destek verdi.

HELİKOPTERLE
HAVADAN MÜDAHALE

Rüzgarın da etkisiyle kısa sürede yayıl-
ma riski bulunan yangın, ekiplerin yo-
ğun çalışmasıyla kontrol altına alındı.
Yangının söndürülmesinin ardından
bölgede soğutma çalışması yapıldı. İlk be-
lirlemelere göre yaklaşık 1 dönümlük zi-
rai alanın zarar gördüğü yangının çıkış
nedeninin belirlenmesi için çalışma
başlatılırken bölge sakinleri yangınının
eski elektrik direklerinde bulunan tel-
lerin sallanması sebebiyle çıktığını iddia
etti. Mahalle sakinleri elektrik direkle-
rinin değiştirilmesini istedi.

VATANDAŞLARA UYARI

Orman ve itfaiye ekipleri, hava sıcak-

lıklarının arttığı bu dönemde vatandaş-
ların özellikle zirai alanlar, bahçeler ve
ormanlık alanlara yakın bölgelerde ateş
yakmamaları, anız ve bahçe atığı te-
mizliği yaparken dikkatli olmaları ko-
nusunda uyarıda bulundu. Yetkililer, en
küçük duman ya da yangın belirtisinde
112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda bu-
lunulmasını istedi.    www.alanyapos-
tasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK

Yangında elektrik teli iddiası
Alanya’da zirai alan yangını 

helikopter desteğiyle söndürüldü
Alanya’da zirai alanda çıkan yangın, ekiplerin karadan mü-
dahalesi ve helikopterin havadan desteğiyle kontrol altı-
na alındı. Yangında yaklaşık 1 dönümlük alan zarar gördü.

Alanya Kaymakamlığı, BOTAŞ doğal
gaz boru hattı çalışmaları nedeniy-
le Alanya-Hadim/Taşkent İl Yolu’nun
başlangıcından itibaren 19 kilomet-
relik bölümünün geçici olarak
araç trafiğine kapatıldığını duyurdu.

Alanya-Hadim/Taşkent 
yolunda 5 günlük 
trafik düzenlemesi 

Ma n a v g a t
Cumhuriyet
Başsavcılığı

koordinesinde yürü-
tülen çalışmalar kap-
samında, 12 Hazi-
ran'da Karakaya Ma-
hallesi'nden geçen

Alara Çayı'na yüzmek amacıyla girdikten son-
ra kaybolan Ahmet Polat'ın (26) bulunması için
aynı gün arama kurtarma çalışması başlatıl-
dı. Çalışmalar, 22 Haziran itibarıyla 11'inci gü-
nünde de sürdürülüyor. Kayıp gence ulaşa-
bilmek için bölgede geniş çaplı arama çalışması
yürütülüyor. Arama faaliyetlerine Çenger Jan-
darma Karakol Komutanlığı'na bağlı 2 asayiş
timi, Antalya İl Jandarma Komutanlığı Sual-
tı Arama Kurtarma Timi, Akseki Jandarma Ko-
mando Tabur Komutanlığı Komando Timi, İl
Jandarma Komutanlığı arama köpek unsurları,
AFAD Arama Kurtarma Ekibi, deniz polisi dal-
gıç ekibi, UMKE Kurtarma Ekibi ile Devlet Su
İşleri'ne ait iş makineleri katılıyor.
Ekipler, Alara Çayı ve çevresinde hem su al-
tında hem de karadan arama çalışmalarını sür-
dürüyor.  İHA

Adeta sır oldu
Alara Çayı'nda kaybolan 26 yaşındaki Ahmet Polat'ı ara-
ma çalışmaları 12'inci gününde de aralıksız devam ediyor.



Yeni düzenleme ile vergi borçları,
SGK primleri ve diğer kamu ala-
cakları için yıllık yüzde 29 tecil

faiziyle borçlarını yapılandırmak iste-

yenler artık 72 aya varan uzun vade-
li taksit imkanından yararlanabile-
cek. Özellikle 10 milyon liraya kadar
olan borçlarda teminat şartı aranma-
ması, milyonlarca vatandaş ve işlet-
meyi rahatlatacak bir adım olarak
öne çıkıyor. Yapılandırma düzenle-
mesinin ardından Alanya’da da ilk haf-
ta binin üzerinde borçlu yapılandırma
için SGK ve Vergi Dairesi’ne müraca-
at etti. Esnaf temsilcileri borçlu üye-

lerinin mutlaka bu haktan faydalan-
ması çağrısı yaptı.

“BORÇSUZ ESNAF
YOK”

Lokantacılar, Kafeteryacılar ve Hedi-
yelik Eşya satıcıları Odası Başkanı
Hüseyin Değirmenci oda üyesi esna-
fın özellikle KDV ve SGK başta olmak
üzere çeşitli borcu bulunduğunu ifa-

de ettiği açıkla-
masında “Es-

nafımızın
büyük bö-
l ü m ü n
borcu var,
neredey-
se borç-
suz esnaf
yok diyebi-
liriz. Yeni

düzenleme
az da

olsa esnafımızı borcu olanları rahat-
latacak. Taksitlendirmelerde faiz ora-
nı geçmişe nazaran daha düşük olsa
da bu oranın biraz daha düşürülmesi
ve sonrasındaki ödemeler açısında da
sürdürülebilir olarak devam etmesini
dileriz. Esnafın zaten imkanı olsa
borçlu olmaz” dedi.

“GÖNLÜMÜZ DAHA
DÜŞÜK OLMASIYDI”

Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya ise
düzenlemenin ekonomik olarak tıka-
nan, darboğaza giren esnafın önünün
açılması açısında iyi bir fırsat olduğu-
na dikkat çekti. Akkaya, “Kamu borcu
olan esnafımızın yararlanması men-
faatine olacak. Sayılı gün çabuk geçer,
başvuru şartını taşıyan borçlu esnafı-
mız bu haktan bir an önce yararlan-
malı. Faiz oranını 10 puan düştü an-
cak gönlümüz daha düşük olmasını is-
terdi” dedi. 

“SEZON 
HAREKETLENİRSE 

BORÇLAR 
ÖDENİR”

Kamu borçlarının 72 ay taksit ya-
pılmasının iyi olduğunu ancak
daha iyi olabilmesi için faizlerin si-
linmesi gerektiğine dikkat çeken
Bakkallar Odası Başkanı Velittin
Yenialp, “Faiz oranlarının çok

düşük tutulması esnafımızı rahatlatacak.
72 ay vade yapılması iyi bir şey bunu yap-
tıran esnaflarımız inşallah borçların-
dan kurtulmuş olurlar. Sezon da biraz
daha hareketlenirse esnafımız kamu
olan borçlarını öderler” dedi. 

“VADENİN İKİ KATINA
ÇIKMASI İYİ”

Esnaf Odası Başkanı Ali İhsan Özde-
mir, esnafımın yüzde 70-80’i kamuya
borçlu. Kimisinin vergi borcu var ki-
misinin SGK’ya borcu var trafik cezası
borcu var. Borcu olmayan esnaf çok az.
Vadenin uzun olması borçlu esnaf
için iyi.  Daha önceki mevzuatta en faz-
la 36 ay olarak uygulanan vade süre-
si, alınan bu kararla 72 aya çıktı.
Borçlu esnafımız bu sayede yükü biraz
hafifleyecek zaman kazanacak ama
önemli olan faizlerin tamamen silin-
mesi ya da minimum seviyeye çekil-
mesi değerlendirmesinde bulundu.

EN FAZLA İKİ DEFA
GECİKTİRİLEBİLİR

Borçlu kişi ve ya işletmeler yapılan-
dırma gerçekleştirdikten sonra yılda en
fazla iki def taksit aksatma imkanı bu-
lunuyor. MTV ve trafik cezasını tak-
sitlendirdiğiniz zaman araç muaye-
nesinde de faydalanabiliyorsunuz. Te-
cil edilen borcun en az yüzde 10’u öde-
nirse borcu yoktur yazısı da almak
mümkün.   Özgür YILMAZ
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D
üşünmenizi istiyorum.
Yere düşen ilk sütunu, ilk
çöken çatıyı, mozaiklerin

üzerinin toprakla kapandığı o anla-

rı… Halkın şehri yavaş yavaş terk
edişini; acıları, hüzünleri, mutluluk-
ları… Yapılan sohbetleri, şehirde
yankılanan müzik tınılarını… Bir za-

manlar hepsi oradaydı…
Uzun yıllar düşünülen ve hayali ku-

rulan bir proje artık gerçek oldu. Tozla-
rın sütunların ve mozaiklerin üzerinden

kalkma vakti geldi. Kazılar başladı. Ta-
rih yeniden keşfediliyordu…

Şehir, beklenmeyen büyüklükte
bir büyüyle karşıladı bizleri. Daha
önce hissetmediğimiz bir atmos-
fer… Sanki hâlâ yaşayan bir kent,
yeniden keşfedilmeyi bekliyordu…

Ve biz, bunları düşünüp bu etki-
leyici antik kenti keşfederken, kentin
anılarını canlandıran; adeta tüm at-
mosferi başka bir boyuta taşıyan
harika bir konsere tanıklık ettik.
Gece ışıklandırmalarının eşliğinde

yükselen klasik müzik tınıları, gözle-
rimiz açıkken bize hayaller kurdur-
du; bizi yüzlerce yıl öncesine taşıdı.
Kendimizi, o insanlarla birlikte o şe-
hirde yaşıyormuş gibi hissettik…

Benim de içinde bulunduğum
Alanya Rotary Kulübü’nün düzenle-
diği “Syedra Sizi Çağırıyor” adlı et-
kinlik için tüm kulüp üyelerine ve
emeği geçen herkese teşekkür ede-
rim. Sayenizde bu kadim şehir, artık
ziyaretçilerini bambaşka bir atmos-
ferle karşılıyor ve bekliyor…

A
nkara’da gerçekleştirilen kon-
grede Türkiye’nin farklı illerinden
gelen federasyon delegeleri bir

araya geldi. Yapılan seçim sonucunda,
uzun yıllardır federasyonun başkanlı-
ğını yürüten ve aynı zamanda Türkiye
Esnaf ve Sanatkarlar Konfederasyonu
(TESK) Genel Başkanlığı görevini de
sürdüren Bendevi Palandöken, bir kez
daha güven tazeledi. Seçimlerin ar-
dından oluşan yeni yönetime bu dönem
girmeyen Alanya Bakkallar Odası Baş-
kanı Velittin Yenialp yönetimi ile katıl-
dığı kongrede oyunu kullandı. Yenialp,
bölgeyi temsil eden Manavgat Bak-
kallar Bayilerin Odası Başkanı Abdul-
lah Akça'yı tebrik etti.  Özgür YILMAZ

Alanya Belediyesi İklim De-
ğişikliği ve Sıfır Atık Mü-
dürlüğü tarafından, çev-

renin korunması, doğal kaynak-
ların sürdürülebilir kullanımı ve
geri dönüşüm bilincinin artırıl-
ması amacıyla yürütülen “Bitki-
sel Atık Yağların Kaynağında Ayrı
Toplanması Projesi” kapsamında
düzenlenen Ödüllü Bitkisel Atık
Yağ Toplama Kampanyası başa-
rıyla tamamlandı.

572 LİTRE ATIK
YAĞ TOPLANDI

25 Şubat 2026 - 25 Mayıs 2026
tarihleri arasında gerçekleştirilen
kampanyaya 51 çevre duyarlılı-
ğı yüksek vatandaş katıldı. Üç ay-
lık süreçte toplam 572 litre bit-
kisel atık yağ toplanarak geri
dönüşüm sistemine kazandırıldı.
Kampanya kapsamında topla-
nan atık yağlar, Alanya Beledi-
yesi’nin sözleşmeli olduğu Çev-
re, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı tarafından lisanslandı-
rılmış bitkisel atık yağ toplama fir-
masına teslim edildi. Katılımcıla-
ra ise teşvik amacıyla her 5 litre
atık yağ karşılığında 1 litre yeni bit-
kisel yağ verildi. 2026 yılı kam-
panyasında toplanan atık yağ mik-
tarı, 2025 yılına kıyasla yaklaşık 2,5
kat artış göstererek önemli bir
başarıya ulaştı.

ÇEVRESEL
FARKINDALIK 

ARTIYOR

Kampanya sonuçları, Alanya’da
çevre dostu uygulamalara yö-
nelik farkındalığın ve vatandaş

katılımının her geçen yıl güç-
lendiğini ortaya koydu. Geri dö-
nüşüme kazandırılan atık yağ
miktarındaki artış, sürdürüle-
bilir çevre yönetimi hedefleri
doğrultusunda yürütülen çalış-
maların sahadaki somut yansı-
malarından biri olarak değer-
lendirildi.

1 LİTRE 
ATIK YAĞ, 

1 MİLYON LİTRE 
SUYU 

KİRLETEBİLİR

Bitkisel atık yağların lavaboya
veya kanalizasyon sistemlerine
dökülmesi; su kaynaklarının kir-
lenmesine, altyapı sistemlerinde
ciddi sorunlara ve ekolojik den-
genin zarar görmesine neden
oluyor. Uzmanlar, yalnızca 1 lit-
re atık yağın yaklaşık 1 milyon lit-
re içme suyunu kirletebildiğine
dikkat çekiyor. Atık yağlar ayrıca
sudaki oksijen seviyesini düşü-
rerek su canlılarının yaşamını
tehdit ediyor ve kanalizasyon ile
tesisat sistemlerinde tıkanıklık-
lara yol açabiliyor. Bu nedenle
bitkisel atık yağların kaynağında
ayrı toplanarak lisanslı geri dö-
nüşüm süreçlerine dahil edil-
mesi büyük önem taşıyor. Alan-
ya Belediyesi, çevresel sürdü-
rülebilirlik vizyonu doğrultu-
sunda atık yönetimi, geri dönü-
şüm ve sıfır atık uygulamalarını
kararlılıkla sürdürmeye devam
ederken, vatandaşların çevre bi-
lincini artırmaya yönelik eğitim,
etkinlik ve kampanyalarını da
sürdürecek.  Alanya Belediye-
si Bülten

İki bin sene… 
Beş bin kişinin bir arada 

yaşadığı devasa bir şehir…
Syedra.

Yapılandırma müracaatları başladı
Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın yeni düzenlemesiyle kamuya olan vergi ve prim borçlarında faiz oranın yüz-
de 39’dan yüzde 29’a düşürülüp taksit süresinin 72 aya kadar uzatılmasında borçluların faydalanması çağ-
rısı yapıldı. Kararın ardından Alanya’da binden fazla mükellef yapılandırma için ilk hafta müracaatta bulundu. 

Değirmenci Akkaya Yenialp Özdemir 

Yenialp’ten komşuya tebrik
Türkiye Bakkallar ve Bayiler Esnaf ve Sanatkarları Federasyonu
Başkanlığına 28. olağan genel kurulda Bendevi Palandöken ye-
niden seçildi. Palandöken için oy kullanan Alanya Bakkallar
Odası Başkanı Velittin Yenialp, bu dönem yönetime seçilen Ma-
navgat Bakkallar Odası Başkanı Abdullah Akçay’ı tebrik etti.

Atık yağlar geri dönüşüme kazandırıldı
Alanya Belediyesi tarafından düzenlenen Ödüllü Bitkisel Atık Yağ Toplama Kam-
panyası kapsamında 3 ayda 572 litre atık yağ geri dönüşüme kazandırıldı. Kampanya,
bir önceki yıla göre yaklaşık 2,5 kat daha fazla atık yağ toplanmasıyla dikkat çekti.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

HERŞEY 
ANLAMSIZ

Canım çok sıkılıyor, 
Hiç tadım yok.

Canım çok sıkılıyor, 
Hiç keyfim yok.

Bugünde kavga ettik. 
Hemde bir hiç uğruna. 

Yine kırıldı kalpler.
Yine kırıldı gönüller.

Sanki dönüşü olmayan bir yol, 
Sanki dipsiz bir kuyu,
Tatsız tuzsuz sözler,
Kendini bilmezlik, 

Sorumsuzluk, 
Haksızlık, anlayışsızlık, 
En acısı da saygısızlık, 

Sorun dağlar kadar mı? 
Yok, çakıl taşı kadar.
Dertler okyanus gibi, 

Hayır, bir damla su gibi. 
Nedir benim istediğim? 

Nerde yanlış yapıyorum?
Eksik olan nedir hayatımızda? 

Nefret ediyorum.
Takma akıllı olmasından

Keşke yanlış düşünse, 
Ama kendi düşünse,

Söylediklerimi yapmamasına, 
Tahammül edemiyorum.

Sevdiklerimi sevmemesini anlayamıyorum.
Üzülüyorum o zaman.

Ben nasıl daha mutlu ve
Daha huzurlu oluruz diye çırpınırken, 

Hiçbir şeyle mutlu olmamasına,
Bir anlam veremiyorum. 

Düşüncelerimi yargılaması, 
Anlamsız ifadeler yüklemesine, 

Gülüp geçiyorum içimden.
Anlattıklarımı anlamayınca, 

Sanki boğuluyorum.
Sabırla bekliyorum.

Belki beni anlar diye, anlamıyor. 
Nefes alamıyorum o zaman.

Akıntıya bırakılmış bir tekne gibiyim. 
Hangi kayaya hangi taşa çarpacağım 

Belli değil, belli olan tek şey var: 
Böyle giderse bu teknenin

Parçalanıp bakacağı.

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artır-
maya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklama-
lara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden
2024/33859 ESAS sayılı dosya numarası
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muham-
men kıymeti ve önemli vasıfları
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Alanya İlçe, 

ALACAMİ(DİMALACAMİ) 
Mahalle/Köy, 
128 Ada, 3 Parsel,

Adresi : Antalya İli, Alanya İlçesi, 
Alacami (Dimalacami) 
Mahallesi, Köy İçi Mevkii, 
Tapunun 128 Ada 3 Nolu 
Parsel Alanya / ANTALYA

Yüzölçümü : 2.598,89 m2
İmar Durumu: Yok
Kıymeti : 1.700.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler :
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 

27/07/2026 - 14:54
Bitiş Tarih ve Saati : 
03/08/2026 - 14:54

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 
25/08/2026 - 14:54
Bitiş Tarih ve Saati : 
01/09/2026 - 14:54

17/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri
de dahildir.

T.C. 
ALANYA İCRA DAİRESİ

2024/33859 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE

VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.
Basın No: ILN02492695

T
üm pazarlarda 2026 yılı üs-
tünde iyi düşünülmesi bir yıl
olarak hatırlanacak. Haziran

ayını bitirmekte olduğumuz bugünler-
de sezon sonu beklentilerimiz iyimser
tahminlerimizin altında kalacak gibi
görünüyor. Gelen misafir sayısındaki
negatif değişimlerin yanında tesis dı-
şında harcama potansiyellerinin de
düştüğü bir yıl sonu bizi bekliyor.

Her ne kadar tatillerinden ödün
vermeseler de bölgede yaptıkları har-
camalarda daha özenli oldukları bir
gerçek. Bunun ana sebepleri hem
kendi ülkelerinde yaşadıkları yüksek

enflasyon hem de ülkemizin ve bölge-
mizin diğer yıllara oranla daha pahalı
hale gelmesi. Aslında bunu en net gö-
receğimiz yerler büyük marketlerden
alışveriş yapan misafir sayısının artan
bir şekilde devam etmesi.

Belki de bu durumdan tek şika-
yetçi olmayan sektör zincir alışveriş
marketleri…

Bir şekilde gelen misafirin eko-
nomiye olan katkıları devam etse de
bu pastadan pay almayı bekleyen
tüm paydaşları göz önüne aldığımız-
da hızla aşağı yönde giden bir du-
rumla karşı karşıyayız.

Tesis dışında yapacağı harcamanın
hesabını yapamayan misafirin her şey
dahil sistemine ve hatta şehir dışındaki
tesislere yönelmesi şehir içindeki ses-
sizliğin ana sebeplerinden. 

Son dakika satışlarının artması ya-
pılan cazip teklifler birçok Alanya mi-
safirini bu sene Kundu-Belek-Side böl-

gesindeki 4-5 yıldızlı tesislere çekmiş
durumda. 

Burada esas tehlike 2027 ve son-
rasında bu sene yaşanan düşüş trendi-
nin aleyhimize devam etmesi ve tale-
bin başka ülke ve destinasyonlara yö-
nelmesi. Bu tehlikenin farkında olan
Tur Operatörleri bununla ilgili uyarıla-
rını yapmaya devam ediyor. Kendileri
açısından bakıldığında her ne kadar
bölgeyi kaybetmek istemeseler de ge-
len misafirin talebinin başka yerlere
kayması karşısında önlem almaları da
zorunlu görünüyor. Sonuç olarak hep-
si birer ticari işletme ve talep hangi
yönde ise oraya rotalarını çevirmekte
tereddüt etmeyecekler.

Uygulanan ekonomik politikalar,

içinden ülke olarak geçtiğimiz süreç
göz önüne alındığında ve jeopolitik
risklerin devam ettiği bir ortamda
2027 yılının planlamalarının bunların
gölgesinde olması 2027 ve sonrasına
ait beklentilerimizde soru işaretlerini
beraberinde getirmektedir.

Yaşadığımız bu ortamdan çıkma-
mızın olmazsa olmazı fiyat artışlarının
kontrol altına alınması uygulanan dö-
viz politikasının gözden geçirilmesidir.
Hem dövizin sınırlı yükselişi, hem de
fiyatların yükselişinin durdurulamama-
sı sektörü maliyet-gelir kıskacında ça-
resiz bırakmaktadır.   

Aksi taktirde ülke ve bölge adına
yapılan tüm iyi niyetli çabaların bir
yere kadar faydası olacaktır.

Görünen köy…

Antalya Büyükşehir Belediyesi Tarımsal Hiz-
metler Dairesi Başkanlığı Kırsal Kalkınma
ve Kooperatifçilik Şube Müdürlüğü, yerel-

den kalkınma hedefleri doğrultusunda Antalya'da
arıcılığın yaygınlaştırılması ve üretici sayısının art-
tırılması için çalışmalarını sürdürüyor. Ücretsiz arı-
cılık kursları ile birlikte yüzlerce vatandaşa arıcı-
lık eğitimi veren Büyükşehir Belediyesi, kovan hi-
besi ile de üretimi teşvik ediyor.

İlçelerde dağıtım sürüyor
Antalya Merkez ile başlayan kovan dağıtımları etap-
lar halinde ilçe ve ilçe merkezlerine uzak yayla ma-
hallelerinde devam ediyor. Son olarak Alanya, Kor-
kuteli ve Kaş ilçelerinde kovan dağıtımı yapan ekip-
ler, Alanya'da 88, Korkuteli'nde 147, Kaş'ta ise 48
üreticiye toplam 849 arı kovanını imza karşılığında
teslim etti. Arıcılık belgesi ile talepte bulunan va-
tandaşlara her başvuru için 3 adet kovan verildi.
Büyükşehir Belediyesi'nin arıcılığa olan destekle-
rinden dolayı memnuniyetlerini dile getiren üre-
ticiler, hibe destekleri vatandaşların arıcılığa daha
çok yöneldiğini belirttiler.

"Yeni üreticiler için büyük avantaj"
Kaş ilçesinde arıcılık yapan üretici Mustafa Çer-
çi, "Kovan desteklerinden çok memnunuz. Polen
tuzaklı olması bizim için ayrıca avantajlı, iyi dü-
şünülmüş. Bal ayrı, mum ayrı ama polen daha bir
değerli. Yeni üretici genç arkadaşlarımız için bir
avantaj olacağını düşünüyorum. Şu an kovan ma-
liyetleri çok yüksek. Böyle güzel destekler genç-
lerimizi arıcılığa yönlendirecektir" dedi.  İHA

Alanya Belediyesi, mülkiye-
ti belediyeye ait 11 işyerinin
kiraya verilmesi için ihale-

ye çıkıyor. ilan.gov.tr’de yayımla-
nan duyuruya göre taşınmazlar,
2886 sayılı Devlet İhale Kanu-
nu’nun 45’inci maddesi gere-
ğince açık artırma usulüyle ki-
raya verilecek. İhale kapsamın-
da Türktaş, Türkler, Mahmutlar,
Çıplaklı, Çarşı ve Cikcilli mahal-
lelerinde bulunan işyerleri, büfe,
büro ve piknik alanı-çay bahçe-
si olarak kiralanacak. Taşınmaz-
ların kira süreleri 2 ve 3 yıl ara-
sında değişirken, yıllık muham-

men kira bedelleri 20 bin TL ile
4 milyon 300 bin TL arasında be-
lirlendi. İhale, 9 Temmuz 2026
tarihinde Alanya Belediyesi En-
cümen Toplantı Salonu’nda ya-
pılacak. İlk ihale saat 10.20’de
başlayacak, diğer işyerleri için
ihaleler belirlenen saatlerde sı-
rasıyla devam edecek. İhaleye gir-
mek isteyenlerin geçici teminat
ve cayma tazminatını yatırarak is-
tenen evrakları 8 Temmuz 2026
günü saat 16.00’ya kadar Alan-
ya Belediyesi Emlak ve İstimlak
Müdürlüğü’ne teslim etmeleri
gerekiyor. İhale dosya ücretinin

KDV dahil 2 bin TL olduğu be-
lirtilirken, şartname ve diğer ev-
rakların mesai saatleri içinde
Alanya Belediyesi Emlak ve İs-
timlak Müdürlüğü’nden temin
edilebileceği kaydedildi. İhale
şartlarında ayrıca, ihaleye katı-
lacak kişilerin salona cep telefo-
nu, bilgisayar, laptop, tablet gibi
ses ve görüntü kaydedici cihaz-
larla girmesinin yasak olduğu
bildirildi. Belediye ihale komis-
yonunun ihaleyi yapıp yapma-
makta ve en uygun bedeli tespitte
serbest olduğu ifade edildi. 

 Özgür YILMAZ

A
ntalya Büyükşehir Belediyesi, gele-
neksel hale getirdiği aşure ikramını bu
yıl da vatandaşlarla buluşturmaya

hazırlanıyor. Muharrem ayı boyunca An-
talya’nın farklı noktalarında vatandaşlara
aşure ikram edilecek. Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından Merkez Aşevi ile Manavgat
ve Alanya aşevlerinde özenle hazırlanan
aşureler, Antalya’nın 19 ilçesinde vatan-
daşlarla buluşturulacak. Her yıl olduğu
gibi bu yıl da sürdürülecek aşure ikramla-
rıyla birlik, beraberlik ve paylaşma kültü-
rünün yaşatılması hedefleniyor.
Alanya'da 3 Temmuz Cuma-Saat 11.00-

Cuma Pazarı'nda Gündoğmuş'ta aynı gün
ve saatte Pazar Yeri'nde ve Gazipaşa'da ise
10 Temmuz Cuma-Saat 11.00-Pazar Yeri'nde
aşure ikram edilecek.  Özgür YILMAZ

Arıcılara 
kovan 

desteği
Büyükşehir Belediyesi Antalya'da arıcılık faa-
liyetlerinin arttırılması, yaygınlaştırılması ve sür-
dürülebilirliği için çiftçi ve üreticilere hibe
desteklerini sürdürüyor. Antalya'nın dört bir ya-
nında arıcılık belgesi ile talepte bulanan üre-
ticilere polen tuzaklı kovan dağıtımları devam
ediyor. Son olarak Alanya, Korkuteli ve Kaş'ta
283 üreticiye 849 arı kovanı hibe edildi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, birlik, be-
raberlik ve paylaşmanın en güzel simge-
lerinden biri olan Muharrem ayı boyun-
ca 19 ilçede aşure ikramında bulunacak.

Aşure kaznaları kaymaya başladı

Alanya Belediyesi 11 işyerini 
ihaleyle kiraya verecek
Alanya Belediyesi’ne ait 11 işyeri, açık artırma usulüyle kiraya verilecek.
İhale 9 Temmuz’da Belediye Encümen Toplantı Salonu’nda yapılacak.

Zabıta sahilde duman avında
Yaz sezonunda milyonlarca yerli ve yabancı ziyaretçiyi ağırlayan sahillerde
çevre ve halk sağlığını korumaya yönelik yeni bir uygulamayı hayata geçirdi. 

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi'ne ait plajlarda başla-
tılan 'Dumansız Plaj' uy-

gulamasıyla vatandaşların sahil
alanlarından daha temiz, sağlık-
lı ve konforlu şekilde yararlan-
ması hedefleniyor. Büyükşehir za-
bıtası, hafta sonunda plajda va-
tandaşları yeni uygulama hak-
kında bilgilendirdi. Yapılan tüm
uyarılara rağmen kurallara uy-
mayan vatandaşlara ise cezai iş-
lem uygulanacak.
Antalya Büyükşehir Belediyesi,
"Antalya Mavi Akdeniz İnisiyati-
fi" hedefleri kapsamında so-
rumluluk alanında bulunan plaj-
larda hayata geçirilen dumansız
plaj uygulamasının yaygınlaştı-
rılması amacıyla bilgilendirme ve
denetim çalışmalarına aralıksız
devam ediyor. Büyükşehir Bele-

diyesi Turizm ve Sahiller Zabıta
Şube Müdürlüğü ekipleri tara-
fından yürütülen çalışmalarda,
özellikle sigara izmaritlerinin ne-
den olduğu çevre kirliliğinin önü-
ne geçilmesi ve vatandaşların
temiz hava hakkının korunması
amaçlanıyor. Ekipler sahil ziya-
retçilerine kuralları hatırlatır-
ken, uygulamanın kalıcı hale
gelmesi için farkındalık çalış-
malarına da devam ediyor. Bü-
yükşehir zabıtası, hafta sonunda
plajda vatandaşları yeni uygula-
ma hakkında bilgilendirdi.

"Dumansız plaj 
uygulamasıyla 

daha temiz sahiller"
Turizm ve Sahiller Zabıta Şube
Müdürlüğü'nde zabıta memuru
olarak görev yapan Mustafa Çağ-

rı Nefes, Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi olarak vatandaşların daha
temiz, daha sağlıklı ve keyifli bir
plaj deneyimi yaşaması için
önemli bir uygulamayı hayata ge-
çirdiklerini söyledi. Nefes, "Beach
Park Varyant'ta ve Boğaçayı'nda
bulunan EKDAĞ Plajları ile Li-
man Mahallesi'nde bulunan
ANET plajımızda dumansız plaj
alanları oluşturduk. Bu alanlar-
da sigara içmek tamamen ya-
saktır. Uygulamamız kapsamın-
da dumansız plaj bölgelerinde si-
gara içme yasağına uymayan va-
tandaşlarımıza, Antalya Valiliği
Genelgesi ve Kabahatler Kanunu
gereği idari para cezası uygula-
nacaktır "dedi.

Dumansız plajlar için 
sıkı denetim

Zabıta ekipleri olarak denetim-
lerin süreceğini belirten Nefes,
“Dumansız plaj uygulamasını-
nuygulandığı bu bölgelerde sü-
rekli denetim yaparak yasağın et-
kin bir şekilde uygulanmasını-
sağlayacağız. Amacımız, hem
çevre kirliliğini önlemek, hem de
özellikle çocuklarımız,yaşlıları-
mız ve ailelerimizin sigara du-
manından etkilenmeden plajla-
rımızdan yararlanmasınısağla-
maktır. Temiz bir Antalya ve te-
miz bir çevre için tüm vatan-
daşlarımızın bu uygulamayauy-
masını önemle rica ediyoruz.
Vatandaşlarımızın da anlayışıyla
ve desteğiyle bu güzeluygulama-
yı hep birlikte başarılı bir şekilde
sürdüreceğimize inanıyoruz”
diye konuştu.  Özgür YILMAZ



Tarımsal üretimde ilaç kalıntısı-
nı önlemek ve bitki koruma
ürünlerinin kullanımını kayıt

altına almak amacıyla hayata geçirilen
B-Reçete uygulaması, 1 Temmuz 2026
itibarıyla ülke genelinde başlayacak. Pi-
lot illerde uygulanan sistemin ardın-
dan yeni dönemde zirai ilaç satışları-
nın üretici kayıtları, parsel bilgileri ve
ürün desenine göre yapılması planla-
nıyor. Ancak Alanya’da üretici temsil-
cileri ve zirai ilaç bayileri, sistemin özel-

likle küçük ölçekli üreticiler için cid-
di sorunlar doğurabileceğini savundu.

‘TÜRKİYE 
BU SİSTEME 
HAZIR DEĞİL’

Alanya Avokado Üreticiler Birliği Başkanı
Hilmi Sevilgen, B-Reçete uygulamasının
amacının doğru olduğunu ancak altya-
pı hazırlanmadan yürürlüğe girmesinin

üreticiyi zorlayacağını söyledi. Pilot böl-
ge olarak Mersin’in seçildiğini hatırlatan
Sevilgen, Alanya’daki üretim yapısının
Mersin ile aynı olmadığını belirtti. Se-
vilgen, “Bu sisteme şu an Türkiye hazır
değil. Çünkü altyapımız yok. Mersin’de
büyük, devasa bahçeler var. Ama Alan-
ya’da üretici bir dönüm, 2 dönüm, 3 dö-
nüm arazide üretim yapıyor. 2-3 dö-
nümlük serasında geçimini sağlamaya
çalışan insanlar var. Mersin’de 40-50 dö-
nüm, 200-300 dönüm araziler var. Alan-

ya’da ise küçük parsellerle üretim ya-
pılıyor” dedi.

‘KÜÇÜK ARAZİLER
HOBİ BAHÇESİ GİBİ

GÖRÜLMEMELİ’

Alanya’da bir-
çok kişinin bir-
kaç dönümlük
arazide üretim
yaptığını vur-
gulayan Sevil-
gen, bu alanla-
rın hobi bah-
çesi olarak de-
ğerlendirilme-
mesi gerektiği-
ni ifade etti.
Miras kalan
arazilerde bir-
den fazla his-

sedarın bulunduğunu belirten Sevil-
gen, “Adamın 4-5 dönüm bahçesi var,
vefat ediyor, arazi çocuklarına kalıyor.
3-4 kardeş aynı yerde üretim yapma-
ya çalışıyor. Bunların ÇKS kaydı, par-
sel kaydı nasıl yapılacak? Bunların
hepsi şu anda sıkıntı. Altyapı olarak ke-
sinlikle hazır değiliz. Önce sistemin alt-
yapısı hazırlanmalı, daha sonra uygu-
lamaya geçilmeli” diye konuştu.

‘KALINTI ORANLARI
ZATEN DÜŞTÜ’

Son yıllarda üreticilerin zirai mücadele
konusunda daha bilinçli davrandığını söy-
leyen Sevilgen, “Herkes ziraat mü-
hendislerinin verdiği talimata uymaya ça-
lışıyor. Bundan 4-5 yıl önce kalıntı daha
fazla çıkıyordu. Şu anda çıkan kalıntılar
çok düşük seviyede. Zaten çok etkili ve
zehirli ilaçların satışını devlet yasakladı.
Üretici gidip ‘Ben kullanacağım’ dese bile
o ilaçları alamıyor. Bu nedenle mevcut
haliyle uygulamanın ertelenmesi ve alt-
yapının hazırlanması gerekiyor” dedi.

‘PİLOT BÖLGEDE 
SORUNLAR BAŞKA 

İLLERDEN 
İLAÇ ALINARAK 

AŞILDI’

Pilot uygulamanın sahadaki sonucu
tam olarak göstermediğini savunan Se-
vilgen, Mersin’deki bazı üreticilerin ilaç
ihtiyacını farklı illerden karşıladığını
ileri sürdü. Sevilgen, “Pilot bölgede sis-
tem uygulanmış gibi görünüyor ama
küçük üretici başka yerlerden ilaç
alarak yoluna devam etti. Silifke’de,
Anamur’da, Aydıncık’ta küçük serası
olan üreticiler vardı. Bazıları Alan-
ya’dan, Antalya’dan, Manavgat’tan
ilaç aldı. Resmiyette o bölgede ilaç kul-
lanılmamış gibi görünebilir ama üre-
tici başka yerden temin ederek üreti-
me devam etti” ifadelerini kullandı.

‘EN BÜYÜK ZARARI
ÇİFTÇİ GÖRECEK’

Sistemin mevcut haliyle uygulanma-
sı durumunda en büyük sıkıntıyı kü-
çük üreticinin yaşayacağını belirten Se-
vilgen, özellikle turfanda sebze üreti-
cilerinin risk altında olduğunu söyle-
di. Sevilgen, “Bu uygulama bu haliy-
le yürürlüğe girerse en büyük zararı
çiftçiler görecek. Bayi ‘Belgen yoksa
ilaç veremem’ der, işine bakar. Ama
üretici ürününü koruyamazsa sinek,

böcek, haşere gelir, ürün zarar görür.
Bu da tüketiciye yansır. Patlıcanın, sa-
latalığın fiyatı artar. Bu iş ‘belgen yok-
sa veremem’ demekle yürümez. Önce
sahadaki sorunlar çözülmeli” dedi.

‘ÜRETİCİ 
İLAÇ ALMAKTA 
ZORLANACAK’

Alanya’da zirai
ilaç bayiliği ya-
pan Mehmet
Karagöz de uy-
g u l a m a n ı n
mevcut haliy-
le sahada ciddi
kargaşa yara-
tacağını söyle-
di. Karagöz,
özellikle üreti-
cinin kayıt,
parsel ve ürün
bilgileri nede-
niyle ilaç al-

makta zorlanabileceğini belirtti. Ka-
ragöz, “Çok zorluk bekliyor. Türkiye’de
tarım ekonominin ve geçimin önem-
li kaynaklarından biri. Bu uygulama bu
haliyle uygulanamaz. Israr edilirse
üretici ilaç alamayacak, üretimde sı-
kıntı yaşanacak. Hobi amaçlı balkona
ya da evinin önüne birkaç ürün eken-
ler için büyük sorun olmayabilir. Ama
asıl üretici zor duruma düşecek” dedi.

‘PARSEL VE 
MİRAS SORUNU 

ÜRETİCİNİN 
ÖNÜNE ÇIKACAK’

B-Reçete sisteminde tapu ve parsel bil-
gilerinin önem kazanacağını belirten
Karagöz, miras yoluyla bölünen ancak
tapuda hâlâ eski malik üzerinde gö-
rünen arazilerde ciddi sorun yaşana-
cağını söyledi. Karagöz, “Babasının
üzerinde görünen araziyi 3-4 çocuk
kullanıyor. Tapu hala babasının üze-
rinde. Üretici bayiye ilaç almaya gel-
diğinde sistem babasının telefonuna
mesaj gönderecek. Baba telefondaki
mesajı okuyup onay veremezse ya da
sistemde kayıt yoksa üretici ilacı ala-
mayacak. Bir kardeş aldıktan sonra di-
ğer kardeş aynı parsel üzerinden ilaç
almak istediğinde de sorun yaşanabi-
lecek” diye konuştu.

‘PARAYLA DA 
ALINAMAYACAK’

Karagöz, sistemin ilaç satışını tama-
men kayıt üzerinden yürüteceğini be-
lirterek, “Sağlıkta reçeteli ilaçta bazen
ücretini ödeyip alma imkanı olabiliyor.
Ama burada öyle olmayacak. Sistem
izin vermediği zaman parayla da alı-
namayacak. Üretici kayıt yoksa, parsel
uyuşmuyorsa, ürün bilgisi yoksa ilaç
alamayacak. Bu da ilk etapta büyük
kargaşa yaratır” dedi.

‘BİRKAÇ AY KARGAŞA 
YAŞANIR’

Uygulamanın ertelenerek sahaya uy-
gun hale getirilmesi gerektiğini savu-
nan Karagöz, “Sistem bu haliyle yü-
rümez. Bir ay, iki ay ciddi kargaşa olur.
Üretici ne yapacağını bilemez. Önce
kayıt, parsel, miras, küçük üretici ve
hobi bahçesi gibi konular netleştiril-
meli. Ondan sonra uygulanmalı” ifa-
delerini kullandı.  Özgür YILMAZ
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Alanya dünyanın dört bir
yanından insanın yaşadığı
bir şehir. Tam da bu ne-

denle ilçemizdeki devlet ve özel eği-
tim kurumlarında 3 bin 500 yabancı
uyruklu öğrenci eğitim alıyor. 

Bu öğrenciler için hafta sonu,
hayata giriş anlamına gelen üniver-
site sınavı (YKS) yapıldı.  Ve Alan-
ya’da YKS’de tatsız durumlar ya-
şandı. 

Alanya’nın farklı noktaların-
da bulunan okullarda sınava
girmek isteyen yabancı uyruklu
dokuz öğrenci sınava alınmadı. 

Dokuz öğrenciden 4 tanesi
TYT - AYT ve DYT’ye hiç gire-
medi. 

Dokuz öğrenciden 4 tanesi

TYT’ye alınmadı AYT’ye alındı.
Dokuz öğrenciden 1 tanesi

TYT ve DYT’ye alınmadı.
Kısacası öğrencilerin 4 yılı çöp

oldu. Kendileri, aileleri ve onlara
eğitim veren öğretmenleri çaresizlik
yaşadı. Sınav gününe kadar her tür-
lü soruyu çözmeyi başaran öğrenci-
ler, onlara destek veren aileleri ve
öğretmenleri “Sınava girme”
problemini geçemediler, bu nedenle
sınava başlayamadılar. 

Alanya gibi yerleşik yabancı sa-
yısının bu denli fazla olduğu bir
kentte sınavı yapanların bu derse
çalışmadığını düşünmek istemedi-
ğim için biraz araştırdım. 

Dokuz öğrencinin sınava alınma-
masındaki ortak nokta kısa dönem

ikametgah belgesi sorunuymuş.
Oysa ÖSYM kitapçığında açıkça
kısa dönem oturma izin belgesi ile
sınava girilebileceği yazıyor. Bazı
öğrenciler oturma izin tarihi süresine
bakılarak sınava alınmamış. Bazıları
pasaport göstermek istemesine rağ-
men dışarı çıkartılırken bazıları da
“Pasaport gösteremedi” diye sı-
nava alınmamış. 

Peki yabancı bir öğrenci ikamet-

gah belgesi olmadan her hangi bir
okula kayıt yaptırabilir mi? Cevap:
Yaptıramaz. 

Peki yabancı öğrenci ikametgahı
olmadan ÖSYM’nin sistemini aşıp
sınav müracaatı yapıp sınav giriş
belgesi alabilir mi? Cevap: Alamaz.      

Peki bu dokuz öğrenci neden sı-
nava sokulmadı?

1.gün üniversitede sınava girecek
olan öğrenci “Belgesi yetersiz” diye dı-
şarı çıkartılırken, 2.gün aynı belgelerle
okulda sınava nasıl alındı?

Burada ciddi bir koordinasyon so-
runu, hatta eğitimcilerin yorum farkın-
dan ileri gelen işgüzarlık olduğunu
söylemek yanlış olmaz sanırım. 

ÖSYM bu yıl gözetmen ve salon
başkanları ile “zoom” üzerinden
eğitim yapmış ve yabancı öğrencile-
rin durumu da anlatılmış. 

Sınav öncesi tüm görevlilere çe-

lişki ya da sorun yaşandığında tak-
tirde aranmak üzere ÖSYM’nin Acil
Bilgi Hattı’nın numarası da iletilmiş. 

Eğitimi can kulağıyla dinleyenler
hiç bir sorun yaşatmadan, olması
gerektiği gibi öğrencileri sınava al-
mış. Öyle anlaşılıyor ki, “zoom”
bağlantısını açıp sesi kapatanlar ise
öğrencileri mağdur etmiş. 

Mağdur öğrenciler haklarını ara-
mak üzere ÖSYM’ye itiraz dilekçele-
rini dönderdi. Mahkeme yoluyla da
haklarını aramak üzere çoktan hare-
kete geçtiler. 

Şimdi, başta ÖSYM’nin Alanya
Koordinatörlüğü daha sonra da ku-
rumun ilgili birimlerince konunun
araştırılarak, sorumlular hakkında
gereken idari müeyyidelerin hemen
uygulanması gerekiyor. Aksi halde
eğitimde fırsat eşitliğinden söz et-
mek imkansızlaşır. 

Mağdur sayısı Dokuz 

HİLMİ SEVİLGEN

MEHMET KARAGÖZ

B-Reçete tedirgin ediyor 
Alanya’da üretici temsilcileri ve zirai ilaç bayileri, 1 Temmuz’da 81 ilde başlaması planlanan B-Reçete uy-
gulamasının mevcut haliyle küçük üreticiyi zor durumda bırakacağını belirtti. Alanya Avokado Üreticiler Bir-
liği Başkanı Hilmi Sevilgen, “Türkiye şu an bu sisteme hazır değil. En büyük zararı küçük çiftçi görecek” dedi.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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Yaz sezonu a girilmesiyle bir-
likte öğrencilerin uzun yaz ta-
tillerini değerlendirebilmesi

amacıyla her yıl düzenlenen Yaz
Spor Okulları için kayıtlar başladı.
Alanya Gençlik ve Spor İlçe Mü-
dürlüğü, çocukların ve gençlerin yaz
tatillerini verimli değerlendirmele-
ri, sporla tanışmaları ve sağlıklı ya-
şam alışkanlığı kazanmaları ama-
cıyla düzenlenen programlar kap-

samında voleybol, basketbol, futbol,
bisiklet, yüzme, taekwondo, karate,
jimnastik, pilates, masa tenisi, at-
letizm, judo, hokey ve badminton
branşlarında spor okulları açıyor.
Eğitimler, alanında uzman antre-
nörler eşliğinde modern tesislerde
gerçekleştirilecek. Ücretsiz olarak
sunulan GSB Spor Okulları ve
GSB Engelsiz Spor Okulları kap-
samında, çocuk ve gençlerin spor-
tif becerilerinin geliştirilmesi, sosyal
yönden desteklenmeleri ve yetenekli
sporcuların keşfedilerek uygun
branşlara yönlendirilmesi hedefle-
niyor. 1 Temmuz tarihinde başla-
yacak kurslara başvurular, E devlet
spor bilgi sistemi üzerinden yapı-
labilecek. Alanya Gençlik ve Spor
İlçe Müdürlüğü, tüm çocukları,
gençleri ve özel gereksinimli birey-
leri GSB Spor Okulları ve GSB En-
gelsiz Spor Okulları programlarına
katılmaya davet etti. 

15 Haziran'da başlayan kayıtlar 1
Temmuz 2026 tarihine kadar sü-
recek.  Ercan YILDIRIM
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2026 FİFA DÜNYA KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  15-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026   

MAÇ TAKVİMİ VE SONUÇLARI

A GRUBU
Meksika 2-0 Güney Afrika
Güney Kore 2-1 Çekya
Çekya 1-1 Güney Afrika
Meksika 1-0 Güney Kore 
25 Haziran 2026
Çekya - Meksika
Güney Afrika - Güney Kore 

B GRUBU
Katar 1-1 İsviçre
Kanada 1-1 Bosna-Herkes
İsviçre 4-1 Bosna-Hersek
Kanada 6-1 Katar
24 Haziran 2026
Bosna Hersek - Katar
İsviçre - Kanada

C GRUBU
Brezilya 1-1 Fas
Haiti 0-1 İskoçya
İskoçya 0-1 Fas
Brezilya 3-0 Haiti
25 Haziran 2026
İskoçya - Brezilya
Fas - Haiti

D GRUBU
ABD 4-1 Paeaguay
Avustralya 2-0 Türkiye
ABD 2-0 Avustralya
Türkiye 1-0 Parguay
26 Haziran 2026
Türkiye - ABD
Paraguay - Uruguay

E GRUBU
Almanya  7-1 Çuraçao
Fildişi Sahili 1-0 Ekvator
Almanya 2-1 Fildişi Sahili
Ekvator 0-0 Çuraçao
25 Haziran 2026
Çuraçao - Fildişi Sahili
Ekvator - Almanya

F GRUBU
Hollanda 2-2 Japonya
İsveç 5-1 Tunus
Hollanda 5-1 İsveç 
Tunus 0-4 Japonya
26 Haziran 2026
Japonya - İsveç
Tunus - Hollanda

G GRUBU
Belçika 1-1 Mısır
İran 2-2 Yeni Zelanda
21 Haziran 2026
Belçika - İran
Yeni Zelanda 1-3 Mısır
27 Haziran 2026
Yeni Zelanda - Belçika
Mısır - İran

H GRUBU
İspanya 0-0 Yeşil Burun Adaları
Suudi Arabistan 1-1 Uruguay
İspanya 4-0 Suudi Arabistan
Uruguay 2-2 Yeşil B. Adaları
27 Haziran 2026
Uruguay - İspanya
Yeşil B.Adaları - Suudi Arabistan

I GRUBU
Fransa 3-1 Senegal
Irak  1-4 Norveç
23 Haziran 2026
Fransa - Irak
Norveç - Senegal
26 Haziran 2026
Senegal - Irak
Norveç - Fransa

J GRUBU
Arjantin 3-0 Cezayir
Avusturya 3-1 Ürdün 
22 Haziran 2026
Arjantin - Avusturya
23 Haziran 2026
Ürdün - Cezayir
28 Haziran 2026
Cezayir - Avusturya
Ürdün - Arjantin

K GRUBU
Portekiz 1-1 D.Kongo
Özbekistan 1-3 Kolombiya
23 Haziran 2026
Portekiz - Özbekistan
24 Haziran 2026
Kolombiya - D.Kongo
28 Haziran 2026
Kolombiya - Portekiz
D.Kongo - Özbekistan

L GRUBU
İngiltere 4-2 Hırvatistan
Gana 1-0 Panama
23 Haziran 2026
İngiltere - Gana
28 Haziran 2026
Panama - Hırvatistan 
28 Haziran 2026
Hırvatistan - Gana
Panama - İngiltere

Alanya’da yayınlanan
Gazetelerde 2000 Yılla-
rından bu yana yazıla-

rım yayınlanıyor. 2011 yılına ka-
dar çok da düzenli olmasa bile sü-
rekli yazmaya devam ettim. Son
15 yılda ise haftalık kesintisiz yaz-
maya devam ettim. 25 yıllık süre-
de yazdığımız mecralar değişse de
yazı karakterimiz ve anlatım dili-
miz hiç değişmedi. Özellikle de
evimizde oynanan maçlardaki ta-
raftarımıza yapılanları, İlçe Spor
Güvenlik Kurulunun zafiyetlerini,
karaborsacıları, özel güvenliğin
davranışlarını, stadyum hakkında
istekleri ve taraftarlarımızın diğer
tüm şikâyetlerini ele aldım. Çizgi-
mizde de değişiklik olmadı. Ge-
çen yıllarda Sadece Alanyaspor’u
yazarak, taraftarlarımızın sesini

duyurmaya çalıştım.

Son dönemlere baktığımız za-
man 30 Ağustos 2022’de yayınla-
nan ilk yazımdan sonra Alanya
Postası Gazetesi Ailesi ile yolculu-
ğumuza devam ettik. Bu hafta iti-
bari ile 178 yazımız Alanya Posta-
sı Gazetesinde yayınlandı. Bu sü-
reçte sporseverler ilgilerini her za-
man bana hissettirdiler, yazılarımı-
zı takip ettiler. Gazeteye sorma-
dım ama yolda, sokakta gördü-
ğüm ilgi takipçimim çok olduğunu
anlattı. Her zaman en önemli ay-
rıntıda insanların anlayacağı dilde
yazmamdı. Mektepli değil alaylı
olduğum için eksiklerim elbette
vardı ama bu yazı karakteri sevil-
diği için fazlaca da değiştirme ge-
rekçesi göremedim. O yüzden

olacak ki, ilgi hiç azalmadı. Arada
yapay zekadan da faydalansam
da yazılarımın % 90 kendimindir.
Buradan tüm okuyucularımıza bir
kez daha teşekkür ediyorum.

Tabi ki, bizim gibi işi daha çok
eleştirmek olan insanların işi her za-
man zordur. 25 yıldır ‘beni istediğin
gibi eleştirebilirsin’ diyeni hiç görme-
dim. Büyük çoğunluk övülmeyi
daha çok seviyor. Ama biz bugüne
kadar sipariş yazılar yazmadık. Sa-
dece yanlış veya doğru gördükleri-

mizi yazıya döktük. Kurumlara zarar
vermemek adına oldukça hassas
davrandığımı düşünüyorum.

Yazılarımı müdahale etmeyen
ve rahat bir ortamda yazılarımı
hazırlamayı sağlayan Alanya Pos-
tası Gazetesi Ailesinden Genel
Koordinatör Gaye Coşkun, Özgür
Yılmaz, Mehmet Ali Gürses ve
Spor Müdürü Ercan Yıldırım’a te-
şekkür ediyorum.

Her zaman olduğu gibi şahsı-
ma Sosyal medya hesaplarımdan
ve Alanya Postası Gazetesi hesap-
larından ulaşarak sorunları iletebi-
lirsiniz. Bu yıl sizlerden müsaade
istiyorum. Eğer önemli bir durum
olmazsa Süper Lig başlayıncaya
kadar sizlerle olamayacağım. Yeni
sezonda sağlığım elverişli olursa
devam ederiz.

Sağlıcakla kalınız.

Bana Müsaade!

Erse Mini Voleybol Takımı, Alanya Doğu B Grubu’nda oy-
nadığı tüm maçları kazanarak grubunu lider tamam-
ladı ve Antalya finallerine katılmaya hak kazandı.

Antalya finallerinde de başarılı performansını sürdüren Er-
sespor, Antalya Spor Kulübü, Kumluca Spor Kulübü, Antal-
ya Gençlik Spor Kulübü ve 07 Anka Spor Kulübü’nü mağlup
ederek ön eleme grubundaki tüm maçlarını kazanmayı ba-
şardı. Böylece adını namağlup şekilde yarı finale yazdırdı.

Ersespor, Antalya  İl Şampiyonası sonucunda iki Alan-
ya takımı MASK ve Ersespor 19.30'da finale çıkmak için
mücadele edecekler.  Ercan YILDIRIM

Alanya'nın voleybolda iki önemli kulübü Erse
ve MASK, Mini Voleybol Takımları il şampi-
yonluğu için Yarı Finalde karşı karşıya geliyor.

ERSE VE MASK KARŞI KARŞIYA !

MASK (Murat Akar Spor Kulübü) ERSE SK 

7
farklı kategoride
gerçekleştirilen
organizasyonda

sporcular, yüksek re-
kabet içerisinde ye-
teneklerini sergiledi.
Yoğun katılımın oldu-
ğu turnuva, öğrenci-
lerin zihinsel gelişim-
lerine katkı sağlama-
nın yanı sıra satranç
sporuna olan ilgiyi de
bir kez daha ortaya
koydu.
Turnuva sonunda Alan-
ya, Antalya’nın 19 ilçe-
si arasında en fazla
katılım sağlayan ilçe olarak birinci sırada
yer aldı. Bu başarı, Alanya'da okul spor-
larına ve satranç branşına gösterilen il-
ginin önemli bir göstergesi oldu.

Alanya Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü,
turnuvaya katılan tüm sporcuları, öğret-
menleri, antrenörleri ve emeği geçen
herkesi tebrik etti.  Ercan YILDIRIM

SATRANÇ TURNUVASINDA ÖDÜLLER SAHİBİNİ BULDU
Okul Sporları Satranç Turnuvası büyük bir katılımla tamamlandı. Turnuvaya
Alanya'da 74 okuldan toplam 378 sporcu katılarak kıyasıya mücadele etti.

DEVLETİN SPOR OKULLARI ÜCRETSİZ !
Alanya Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafından her yıl düzenlenen Gençlik ve
Spor Bakanlığı Spor Okulları ve GSB Engelsiz Spor Okulları için kayıtlar başladı.
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